各位



2024年5月9日 弥生株式会社

# 弥生、大宮に関東営業所を新設

-会計事務所とのパートナーシップを強化し、北関東・甲信越エリアの事業者支援に注力・

弥生株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役 社長執行役員:前山 貴弘、以下「弥生」)は、事業の拡大に伴い、埼玉県さいたま市大宮区に関東営業所を開設しましたのでお知らせします。

弥生は、会計事務所との連携を強化し、弥生製品・サービスを通じて中小企業や個人事業主、起業家の発展に 寄与することを目指す会計事務所プログラム「弥生 PAP」を運営しています。現在「弥生 PAP」は全国 12,000 以 上の事務所が所属する日本最大級\*1の会計事務所向けネットワークに成長いたしました。

「弥生 PAP」に加入いただいた会計事務所には、弥生より業務効率化や、顧問先拡大の支援を行っています。 今まで、東京、大阪、名古屋、福岡、広島、仙台、札幌の 7 拠点で展開していましたが、このたび埼玉県さいたま 市大宮区に新規営業所を構えることで、管轄エリア(埼玉県、茨城県、栃木県、群馬県、長野県、新潟県)に対す るフォロー体制を一層強化いたします。

今後、関東営業所では既存の「弥生 PAP」会員に向けた訪問営業活動を強化し、地域に密着した課題解決型提案により、弥生製品やサービスを活用した会計事務所とその顧問先である事業者の業務効率化を支援します。

関東営業所は、弥生の営業所として初めてシェアオフィス内に開設しました※2。メンバーの事務所訪問による不在率や、リモートワークを含めた働き方を考慮した新しい営業拠点のオフィス像としての挑戦も目指します。弥生 PAP 会員の皆様との商談にも利用できる会議スペースも備え、よりフレキシブルな価値を提供してまいります。 弥生は引き続き、弥生 PAP 会員と伴走するパートナーとして会計事務所に向けた支援を行うとともに、スモールビジネスの発展に寄与していきます。

※1 自社調べ(2023年5月現在)。

※2コワーキングスペースではなく、占有契約区画を持ちます。

以上



## 【関東営業所 所長挨拶】



弥生株式会社 パートナービジネス本部 関東営業所 所長 山田泰広

私は、2010年に弥生へ新卒入社して以来、ユーザーである事業者様および、 会計事務所様へのご支援を差し上げる営業に従事してまいりました。 管轄エリアとなる北関東・甲信越の弥生 PAP 会員の皆様へより一層、弊社製 品のご愛顧、ご活用をいただけるよう、所員一同、誠心誠意を尽くして参ります。

## 【関東営業所 詳細】

所在地:〒330-0854 埼玉県さいたま市大宮区桜木町 1-195-1 大宮ソラミチ KOZ 4F JR 大宮駅徒歩 4 分、東武アーバンパークライン大宮駅徒歩 8 分



### 【弥生の営業拠点】



**Press Release** 



#### 【弥生 PAP について】

「弥生 PAP」は、弥生と会計事務所がパートナーシップを組み、中小企業や個人事業主、起業家の発展に寄与するパートナープログラムです。2000年2月に「IPAP」として発足、2003年に「弥生 PAP」に名称変更しました。2023年5月には会計事務所向けパートナープログラムとしては最多※1の12,331会員に達しました。

弥生 PAP 会員サイト: https://www.yayoi-kk.co.jp/pap/

#### 【弥生株式会社について】

弥生はスモールビジネスの事業の立ち上げと発展の過程で生まれるさまざまな課題にお応えする「事業コンシェルジュ」をビジョンとする企業です。会計・商取引・給与計算などのバックオフィス業務を支援するソフトウエア「弥生シリーズ(クラウドサービス/デスクトップソフト)」と、起業や資金調達などを支援する「事業支援サービス」の開発・販売・サポートをしています。代表的な製品・サービスである「弥生シリーズ」は登録ユーザー数 310 万を超え、多くのお客さまにご利用いただいています。

代表者:代表取締役 社長執行役員 前山貴弘

創業:1978年

従業員数:978名(派遣・契約社員含む、2023年9月現在)

事業内容:業務ソフトウエアおよび関連サービスの開発・販売・サポート 本社所在地:東京都千代田区外神田 4-14-1 秋葉原 UDX21F

URL: https://www.yayoi-kk.co.jp